Quito, 03 de marzo de 2020

Señorita EVELYN MELISSA ACUÑA MONTERO Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que en la Junta General de Socios de la Compañía RASE SATELITAL ECUARASEGPS CIA. LTDA., celebrada el día 03 de marzo de 2020, en el domicilio principal de la compañía, se resolvió por unanimidad ratificarle a usted en el cargo de PRESIDENTE de la misma por el período de CINCO AÑOS.

Le corresponde reemplazar al Gerente General en caso de ausencia temporal o definitiva; y Representar legal, judicial y extrajudicial a la compañía en forma individual o conjunta con el Gerente General, con las atribuciones establecidas en el estatuto sociál, que consta en la escritura de constitución.

La Compañía RASE SATELITAL ECUARASEGPS CIA. LTDA., se constituyó el 21 de febrero de 2020, ante el Notario Quincuagésimo Noveno del cantón Quito, Doctor Eduardo Napoleón Villagómez Vargas, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 27 de febrero de 2020.-

Le auguro éxito en sus funciones. Usted, se dignará aceptar el cargo al pie de la presente.

LUIS ANIBAL ACUÑA MOLÍNA GERENTE GENERAL

ACEPTACIÓN: Yo EVELYN MELISSA ACUÑA MONTERO, acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía RASE SATELITAL ECUARASEGPS CIA. LTDA., para el período que he sido designado. Quito 03-de marzo de 2020.-

EVELYN MELISSA ACUÑA MONTERÓ

C.C. 71754843413

TRAMITE: 2464

I KAMITE NUMEKO: 14966	
* 4 5 4 3 5 1 1 W R J C Q Q L	*

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	11849	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	06/03/2020	.
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5279	
REGISTRO:	. LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	RASE SATELITAL ECUARASEGPS CIA. LTDA.		
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ACUÑA MONTERO EVELYN MELISSA		
IDENTIFICACIÓN	1754843413		
CARGO:	PRESIDENTE		[[]
PERIODO(Años):	5	i	

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 4645 DEL 27/02/2020.- NOT. 59 DEL 21/02/2020 DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 6 DÍA(S) DEL MES, DE MARZO DE 2020

DRA JOHANNA ELIZABETT CONTRERAS LOPEZ DELEGADA DEL REGISTRADOR MERCANTIL)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTÓNIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

Página 1 de 1